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Από το πρακτικό της αριθµό  11/2013 Συνεδρίασης του ∆ιοικητικού  Συµβουλίου της ∆ηµοτικής 
Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ: Της 16/09/2013   Ηµέρα: Παρασκευή Ώρα: 13:00 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη        Ηµεροµηνία: 10/09/2013 
 
 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) µελών βρέθηκαν παρόντα 
έξι(6) 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος, Αντιδήµαρχος Κιλκίς,  Αναπληρωτής    Πρόεδρος 
2) ∆ηµήτριος Τσαντάκης, ∆ηµοτικός Σύµβουλος, Μέλος 
3) Κωνσταντίνος Πάταρας, ∆ηµοτικός Σύµβουλος, Μέλος 
4) Ουρανία Κασκαµανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζοµένων, Μέλος 
5) Σισµανίδης Ιωάννης , ∆ηµοτικός Σύµβουλος, Μέλος 
6) Ιωάννης ∆ηµητριάδης, Εκπρόσωπος ∆ηµοτών, Μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Παντελής Μαιδάνογλου, Εκπρόσωπος, µέλος 

 

 

ΘΕΜΑ 5Ο _(Απόφαση 87/2013) 

Απόφαση επί των ενστάσεων της προµήθειας: «Προµήθεια υποβρυχίων αντλιών και υποβρυχίων 
κινητήρων για το έτος 2013.» 

 
Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της ∆.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούµενος το πέµπτο θέµα της  ηµερήσιας 
διάταξης έθεσε το θέµα. Απόφαση επί των ενστάσεων της προµήθειας: «Προµήθεια υποβρυχίων 
αντλιών και υποβρυχίων κινητήρων για το έτος 2013.» 
Ο Γενικός ∆ιευθυντής της επιχείρησης που συµµετέχει µε δικαίωµα γνώµης στο ∆.Σ. έθεσε υπόψη 

του ∆.Σ.   την εισήγηση της επιτροπής διαγωνισµού της προµήθειας που έχει ως εξής: 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ Ε.∆. ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟ ∆.Σ. ΤΗΣ ∆ΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ 

Η Ε.∆. του έργου «Προµήθεια υποβρυχίων αντλιών και υποβρυχίων κινητήρων για το έτος 2013» 

συνεδριάζει σήµερα για την έκδοση γνωµοδότησης προς το ∆.Σ. της ∆ΕΥΑ Κιλκίς προκειµένου να 

αποφανθεί επί των ενστάσεων. 
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Σχετικά µε την ένσταση της επιχείρησης CAPRARI HELLAS A.E.  ότι οι τεχνικές προσφορές της 

Εταιρείας ΜΠΑΖΑΚΑΣ PLUS ΕΠΕ  και της εταιρείας  Σ. ΑΙΒΑΖΙ∆ΗΣ ΑΕΒΕ δεν περιέχουν Τεχνική 

περιγραφή των προσφερόµενων αντλιών. 

Η διακήρυξη στο άρθρο 6 ζητούσε ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς να περιλαµβάνει για τις 

υποβρύχιες αντλίες 4΄΄, 6΄΄, 7΄΄ και 8΄΄, τεχνική περιγραφή για κάθε κατηγορία αντλιών , στην 

οποία θα αναφέρονται τα υλικά κατασκευής , οι υδραυλικές αποδόσεις , ο κατασκευαστής , η χώρα 

προέλευσης καθώς και οι πιστοποιήσεις που το συνοδεύουν (ISO, CE κ.λ.π.) 

Ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς που κατέθεσε η εταιρεία Μπαζάκας plus ΕΠΕ περιέχει µια 

τεχνική περιγραφή για τις αντλίες 4΄΄ και µια τεχνική περιγραφή για τις αντλίες 6΄΄, 7΄΄ και 8΄΄. Στις 

παραπάνω τεχνικές περιγραφές αναφέρονται τα υλικά κατασκευής αυτών. 

Επίσης περιέχει  τεχνικά εγχειρίδια του κατασκευαστή για τις προσφερόµενες αντλίες από τα 

οποία φαίνονται ο τρόπος κατασκευής, οι διαστάσεις,  τα υλικά κατασκευής ,  οι υδραυλικές 

αποδόσεις αυτών και  ο κατασκευαστής. 

Ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς που κατέθεσε η εταιρεία Σ. ΑΙΒΑΖΙ∆ΗΣ ΑΕΒΕ  περιέχει µια 

τεχνική περιγραφή για τις αντλίες 4΄΄ και µια τεχνική περιγραφή για τις αντλίες 6΄΄, 7΄΄ και 8΄΄. Στις 

παραπάνω τεχνικές περιγραφές αναφέρονται τα υλικά κατασκευής αυτών . 

Επίσης περιέχει  τεχνικά εγχειρίδια του κατασκευαστή για τις προσφερόµενες αντλίες από τα 

οποία φαίνονται οι διαστάσεις των αντλιών,  τα υλικά κατασκευής, οι υδραυλικές αποδόσεις αυτών 

και ο κατασκευαστής. 

Τα παραπάνω καλύπτουν τις απαιτήσεις της διακήρυξης οπότε η ένσταση απορρίπτεται. 

Σχετικά µε την ένσταση της επιχείρησης CAPRARI HELLAS A.E.  ότι οι τεχνικές προσφορές της 

Εταιρείας ΜΠΑΖΑΚΑΣ PLUS ΕΠΕ  και της εταιρείας Σ. ΑΙΒΑΖΙ∆ΗΣ ΑΕΒΕ  περιέχουν εµπορικές 

καµπύλες υδραυλικών αποδόσεων των αντλιών, οι οποίες αναφέρονται σε αντλίες γενικά της ίδιας 

σειράς και όχι της προσφερόµενης και δεν είναι ακριβείς. 

Στην τεχνική προσφορά της εταιρείας Μπαζάκας plus ΕΠΕ δίνονται  οι καµπύλες υδραυλικών 

αποδόσεων για κάθε σειρά αντλιών. Οι εν λόγω καµπύλες  είναι αναλυτικές και φαίνεται ξεκάθαρα 

ο βαθµός απόδοσης της προσφερόµενης αντλίας. Εκτός αυτού για κάθε προσφερόµενη αντλία σε 

ξεχωριστό έντυπο δηλώνεται ο βαθµός απόδοσης της προσφερόµενης αντλίας. 

Στην τεχνική προσφορά της εταιρείας Σ. ΑΙΒΑΖΙ∆ΗΣ ΑΕΒΕ  δίνονται οι καµπύλες υδραυλικών 

αποδόσεων για κάθε σειρά αντλιών. Οι εν λόγω καµπύλες είναι  αναλυτικές και φαίνεται ξεκάθαρα 

ο βαθµός απόδοσης της προσφερόµενης αντλίας. Συµπληρωµατικά µάλιστα για τις αντλίες 6΄΄ , 

7΄΄ και 8΄΄ δίδεται ξεχωριστή καµπύλη ειδικά για την προσφερόµενη αντλία. Εκτός αυτού για κάθε 

προσφερόµενη αντλία σε ξεχωριστό έντυπο δηλώνεται ο βαθµός απόδοσης της προσφερόµενης 

αντλίας. 

Η διακήρυξη στις τεχνικές προδιαγραφές της προµήθειας αναφέρει «οι χαρακτηριστικές καµπύλες 

της αντλίας θα είναι σύµφωνα µε το πρότυπο ISO 9906 Grade 2 είτε ISO 9906 Annex A, από τις 
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οποίες θα προκύπτει και ο βαθµός απόδοσης της αντλίας» καµιά απαίτηση δεν υπάρχει αν η 

προσφερόµενη καµπύλη θα αφορά την  συγκεκριµένη σειρά αντλιών ή την προσφερόµενη αντλία. 

Ως εκ τούτου οι  προσφερόµενες καµπύλες υδραυλικών αποδόσεων των αντλιών από τις εταιρείες   

ΜΠΑΖΑΚΑΣ plus ΕΠΕ και Σ. ΑΙΒΑΖΙ∆ΗΣ ΑΕΒΕ καλύπτουν  τις απαιτήσεις της διακήρυξης οπότε η 

ένσταση απορρίπτεται. 

Σχετικά µε την ένσταση της επιχείρησης CAPRARI HELLAS A.E.  ότι δεν υπάρχει επί των 

καµπυλών υδραυλικών αποδόσεων, αριθµός δοκιµής του δοκιµαστηρίου δοκιµών, ούτε ο τύπος 

και η ισχύς του Η/Κ, µε τον οποίο έγινε η δοκιµή. 

Πουθενά στην διακήρυξη δεν ζητήθηκε οι καµπύλες υδραυλικών αποδόσεων των προσφερόµενων 

αντλιών από τους διαγωνιζόµενους  να περιέχουν τον αριθµό δοκιµής του δοκιµαστηρίου δοκιµών 

καθώς και τον τύπο και την ισχύ του Η/Κ µε τον οποίο έγινε η δοκιµή. 

Ως εκ τούτου οι προσφερόµενες καµπύλες από τους διαγωνιζόµενους γίνονται αποδεκτές και η 

ένσταση απορρίπτεται. 

Σχετικά µε την ένσταση της επιχείρησης CAPRARI HELLAS A.E.  ότι η ακρίβεια των υδραυλικών 

αποδόσεων των αντλιών δεν πιστοποιείται από δοκιµαστήριο, πιστοποιηµένο κατά ISO 2548 ή 

από όργανα διακριβωµένα από εταιρεία διακρίβωσης οργάνων, εγκεκριµένης από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση 

Πουθενά στην διακήρυξη δεν ζητήθηκε από τους διαγωνιζόµενους να προσκοµίσουν στοιχεία που 

να αποδεικνύουν ότι το δοκιµαστήριο από το οποίο εκδόθηκαν οι καµπύλες υδραυλικών 

αποδόσεων των αντλιών είναι πιστοποιηµένο κατά ISO 2548. 

Επίσης πουθενά στην διακήρυξη δεν ζητήθηκε από τους διαγωνιζόµενους να προσκοµίσουν 

στοιχεία που να αποδεικνύουν ότι τα όργανα που χρησιµοποιήθηκαν για την έκδοση των 

υδραυλικών αποδόσεων των αντλιών είναι διακριβωµένα από εταιρεία διακρίβωσης οργάνων, 

εγκεκριµένη από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Ως εκ τούτου η ένσταση απορρίπτεται. 

Σχετικά µε την ένσταση της επιχείρησης CAPRARI HELLAS A.E.  ότι οι προσφερόµενες αντλίες 

OLYMPIA  από την εταιρεία «ΑΙΒΑΖΙ∆ΗΣ» δεν είναι υπαρκτές, και ότι οι αντλίες είναι του 

εργοστασίου VANSAN Τουρκίας. 

Η Ε.∆. αποδέχεται  ως αληθές το πιστοποιητικό ISO 9001 : 2008  που αφορά την εταιρεία 

OLYMPIA SL – LTD  το οποίο προσκόµισε η εταιρεία Σ. ΑΙΒΑΖΙ∆ΗΣ ΑΕΒΕ και ως εκ τούτου η 

ένσταση απορρίπτεται. 

Σχετικά µε την ένσταση της επιχείρησης ΜΠΑΖΑΚΑΣ PLUS ΕΠΕ   για την ορθότητα των 

καµπυλών των αντλιών της εταιρείας Σ. ΑΙΒΑΖΙ∆ΗΣ ΑΕΒΕ, που προσφέρθηκαν στην 

δηµοπρασία, κατά πόσο οι καµπύλες είναι πιστοποιηµένες µε ISO 9906 ANNEX A, και ζητά από 

την επιτροπή διαγωνισµού να εξετάσει την εγκυρότητα της Αρχής η οποία πιστοποίησε τις 

καµπύλες των αντλιών της εταιρείας Σ. ΑΙΒΑΖΙ∆ΗΣ ΑΕΒΕ. 
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Ο κάθε διαγωνιζόµενος φέρει την ευθύνη για την ορθότητα των στοιχείων που έχει υποβάλει στην 

τεχνική προσφορά του. Η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού της προµήθειας  ζήτησε από τον νόµιµο 

εκπρόσωπο της  εταιρείας Σ. ΑΙΒΑΖΙ∆ΗΣ ΑΕΒΕ να προσκοµίσει εντός πέντε ηµερών από την 

ηµέρα κοινοποίησης,  Υπεύθυνη ∆ήλωση θεωρηµένη για το γνήσιο της υπογραφής,  στην οποία 

θα διαβεβαιώνει ότι οι προσφερόµενες καµπύλες των αντλιών που προσέφερε είναι σύµφωνα µε 

το πρότυπο ISO 9906 ANNEX A. 

Η εταιρεία Σ. ΑΙΒΑΖΙ∆ΗΣ ΑΕΒΕ µας προσκόµισε την εν λόγω υπεύθυνη δήλωση, η οποία 

κατετέθη στην ∆.Ε.Υ.Α. Κιλκίς µε αριθµό πρωτοκόλλου 2087 / 13-09-2013, και ως εκ τούτου η 

ένσταση απορρίπτεται. 

Με βάση τα παραπάνω η Ε.∆. εισηγείται την απόρριψη των ενστάσεων που υποβλήθηκαν από 

την εταιρεία CAPRARI HELLAS Α.Ε καθώς και την απόρριψη της ένστασης που υποβλήθηκε  από 

την εταιρεία ΜΠΑΖΑΚΑΣ PLUS Μ.Ε.Π.Ε. και προτείνει το άνοιγµα των οικονοµικών προσφορών 

των παρακάτω εταιρειών 

CAPRARI HELLAS A.E. 

ΜΠΑΖΑΚΑΣ PLUS Μ.Ε.Π.Ε. 

Σ. ΑΙΒΑΖΙ∆ΗΣ  Α.Ε.Β.Ε. 

Το ∆.Σ. αφού µελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από 
διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το N. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε µε το Ν. 2307/95 
(ΦΕΚ 113/15-06-95), 

αποφάσισε  και  εγκρίνει οµόφωνα 

Αποδέχεται την εισήγηση της Ε.∆. της προµήθειας και απορρίπτει τις ενστάσεις όλων των 
διαγωνιζοµένων κατά συνέπεια η Ε.∆. θα προχωρήσει στο άνοιγµα των οικονοµικών προσφορών 
όλων των διαγωνιζοµένων. 

 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό: 87/2013 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέµα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ακριβές απόσπασµα 
Ο Aναπληρωτής Πρόεδρος της ∆ΕΥΑ Κιλκίς 

 
Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος 
Αντιδήµαρχος Κιλκίς 
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